

НОВОСТЬ
08.07.2020

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ МИД-ИСТ ЛИМИТЕД»
ВСТРЕТИЛСЯ С МИНИСТРОМ НЕФТИ ИРАКА

В Багдаде состоялась встреча Генерального директора компании «ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лимитед» Егора Зубарева с Министром нефти Ирака Ихсаном Абдулом Джаббаром. В ходе встречи Генеральный директор компании ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лимитед Егор Зубарев проинформировал Министра нефти Ирака Ихсана Абдула Джаббара о текущей деятельности ЛУКОЙЛа в Ираке. Он отметил, что месторождение Западная Курна-2 продолжает стабильно работать. Г-н Джаббар, со своей стороны, подчеркнул важность сотрудничества с международными нефтяными компаниями для решения задач, стоящих перед иракской нефтегазовой отраслью. Стороны также обсудили перспективы развития совместных проектов.